	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,7 т, диаметр болта 1,2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,3 т, диаметр болта 1 мм, прочность материала 30 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,8 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 34 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,5 т, диаметр болта 3 мм, прочность материала 35 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 3 мм, прочность материала 35 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,5 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 34 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 2 т, диаметр болта 1,6 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,3 т, диаметр болта 2,2 мм, прочность материала 30 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 2,5 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 31 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,4 т, диаметр болта 0,5 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 0,8 мм, прочность материала 30 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 3 мм, прочность материала 34 кг/мм*. Решение провести через прочность

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,8 т, диаметр болта 2,4 мм, прочность материала 35 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,6 т, диаметр болта 1,5 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 0,8 мм, прочность материала 33 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,6 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 33 кг/мм*. Решение провести через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1,4 т, диаметр болта 0,2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 1,3 мм, прочность материала 30 кг/мм*. Решение провести через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,1 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 34 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 3 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 35 кг/мм*. Решение прости через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,5 т, диаметр болта 1,2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 2,5 т, диаметр болта 1,5 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение прости через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,4 т, диаметр болта 3 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение прости через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,7 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 35 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение прости через площадь поперечного сечения

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 1 мм, прочность материала 33 кг/мм*. Решение провести через нагрузку

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 1 т, диаметр болта 2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через диаметр

	Определить количество болтов, необходимое для подвеса груза в 0,2 т, диаметр болта 1,2 мм, прочность материала 32 кг/мм*. Решение провести через нагрузку


